

РАДУЖНОЕ Детство

Май
2024 года
Выпуск № 64



Выпускной бал



Выпускной в детском саду – это первое самостоятельное подведение итогов, осознание достижений и волнующее ожидание предстоящих событий, одновременно радост-

ное и немножко грустное мероприятие. Это и прощание с беззаботной порой, и ключик от дверей в интересный и увлекательный мир знаний, переход в школьную, более взрослую жизнь. Это очень важный праздник для детей и их родителей. Он приходит совершенно неожиданно. Казалось бы, только вчера родители привели своих малышей, а сегодня уже надо прощаться с этим уютным местом, которое стало для детей вторым домом.

По традиции в конце апреля прошли выпускные балы у воспитанников подготовительных групп «Курносики», «Светлячки», «Невалишки» и «Фантазеры». Каждый праздник получился ярким и запоминающимся. Дети пели песни, читали стихи, танцевали, разыгрывали сценки, демонстрировали знания и умения в весёлых конкурсах совместно с различными героями, посетившими каждый выпускной бал. Сюрпризом было поздравление от детей младшей груп-

пы. Взрослые поддерживали ребят бурными аплодисментами и не скрывали радости, гордясь успехами своих чад. В конце праздника каждому ребёнку были вручены дипломы выпускника детского сада и небольшие памятные подарки. От имени всех родителей сказаны слова благодарности всем работникам детского сада.

Каждый год наш детский сад выпускает в школу не простых дошколят, а самых настоящих талантливых и замечательных ребят. Каждый ребенок в группе – маленькая звездочка. Каждый талантлив и неповторим. Мы с гордостью и надеждой, небольшой грустью, отпускаем их на звездный жизненный небосклон! Летите, милье, блистайте! И пусть на вашем звездном пути встречается все только светлое и хорошее.

Дорогие наши выпускники, помните, что двери нашего детского сада всегда открыты для вас!



Рекомендации



Развитие речи летом



Уважаемые родители!

За год ребята подросли и достигли определённых успехов в развитии! Впереди лето – пора отпусков, детского отдыха, но и в летний период важно не забывать о речевом развитии детей. Вот несколько советов, которые помогут продолжать развивать речь детей в отпуске:

- Создавайте летние фотоальбомы. Это могут быть альбомы о летнем отдыхе, о домашних делах, о вашей семье, о домашних животных. Альбом нужно не только сделать, но и обсудить все фотографии с ребёнком. Пусть он расскажет, кто на фото, что делает, что было до и после момента, зафиксированного на фото.

- Лето – время отдыха, но не стоит забывать и о книгах. Продолжайте вместе с детьми читать художественные произведения, пересказывайте. Попросите ребёнка не только пересказать текст, но

и рассказать, что он думает о поступках героев, высказать своё мнение.

- Учите стихи. Дети с легкостью запоминают стихи и с удовольствием их рассказывают. Стихотворные произведения обладают четкостью произношения, музыкальной ритмичностью, что помогает процессу запоминания. А главное, что такой навык отлично тренирует память и выразительность речи.

- В вечернее время попросите ребёнка поделиться впечатлениями об увиденном за день. Не упускайте малейшего повода что-то обсудить. Именно обсудить. Одностороннее «говорение» без диалога – малополезно.

- Проводите разнообразные наблюдения за погодой, сезонными изменениями в природе, растениями, птицами, животными, людьми, транспортом. Всё это обязательно нужно комментировать

и обсуждать с ребёнком.

- Играйте в настольные игры – это и развлечение, и развитие определённых навыков одновременно! Настольные игры способствуют развитию речи, мелкой моторики, памяти, внимательности, логического и образного мышления, учат делиться, проигрывать, взаимодействовать с другими игроками, придерживаться определённых правил.

- В летний период дети не должны забывать о существовании карандашей, красок, пластилина, ножниц. Помните, что рисование, лепка, аппликация, раскрашивание, развивают мелкую моторику рук. А развитие мелкой моторики и развитие речи очень тесно связаны!

Летние каникулы – это отличная возможность не только отдохнуть, но и провести время с пользой для развития ребёнка!

Про школу



Школа будущего первоклассника



Поступление в школу – переломный момент в жизни ребенка, независимо от того, в каком возрасте он приходит в первый класс. Меняется место ребенка в системе общественных отношений: из дошкольного детства с играми и малым числом общественных обязанностей он переходит совсем в иной мир. Поступление в школу – это переход к новому образу жизни и условиям деятельности, это переход к новому положению в об-

ществе, новым взаимоотношениям со взрослыми и сверстниками. Меняется фактор места, то есть социальные условия, определяющие развитие и саму жизнь ребенка.

В субботу 13 апреля, для ребят подготовительных групп «Светлячок», «Неваляшки», «Курносики» и «Фантазеры» распахнула свои двери «Школа будущего первоклассника». Мальчишки и девчонки впервые переступили порог школы, который очень ско-

ро станет для них таким привычным. Учителя провели для детей учебные занятия. Наши ребята смогли почувствовать себя настоящими учениками. Пока наши будущие первоклассники познавали новый для них мир, родители смогли познакомиться со школой, получить необходимую информацию и задать интересующие их вопросы.

Желаем нашим ребятам, ничего не бояться и стремиться к ярким звездам славы и успеха.



Советы

Советы педагога-психолога
родителям будущих первоклассников:

в школу, чтобы учиться. Когда человек учится, у него может что-то не сразу получаться, это естественно. Ребенок имеет право на ошибку.

- Составьте вместе с первоклассником расписание дня, следите за его соблюдением.

- Не пропускайте трудности, возможные у ребенка на начальном этапе овладения учебными навыками. Если у первоклассника, например, есть логопедические проблемы, постарайтесь справиться с ними на

- Поддержите в ребенке его стремление стать школьником. Ваша искренняя заинтересованность в его школьных делах и заботах, серьезное отношение к его первым достижениям и возможным трудностям помогут первокласснику подтвердить значимость его нового положения и деятельности.

- Обсудите с ребенком те правила и нормы, с которыми он встретился в школе. Объясните их необходимость и целесообразность.

- Ваш ребенок пришел



первом году обучения.

- Поддержите первоклассника в его желании добиться успеха. В каждой работе обязательно найдите, за что можно было бы его похвалить. Помните, что похвала и эмоциональная поддержка («Молодец!», «Ты так хорошо справился!») способны заметно повысить интеллектуальные достижения человека.

- Если вас что-то беспокоит в поведении ребенка, его учебных делах, не стесняйтесь обращаться за советом и консультацией

к учителю или школьному психологу.

- С поступлением в школу в жизни вашего ребенка появился человек более авторитетный, чем вы. Это учитель. Уважайте мнение первоклассника о своем педагоге.

- Учение - это нелегкий и ответственный труд. Поступление в школу существенно меняет жизнь ребенка, но не должно лишать ее многообразия, радости, игры. У первоклассника должно оставаться достаточно времени для игровых занятий.



Спорт



Доброй традицией в Тазовском районе стало проведение спартакиад для детей дошкольного возраста. И этот год не стал исключением. 24.04.2024 года состоялась XI районная спартакиада среди дошкольных учреждений. В Спартакиаде участвовали юные спортсмены 6 детских садов и 7 команд! Встретились на базе Тазовской средней школы. Каждая команда имела красивую спортивную форму, девиз и название. Соревнования ежегодно проводятся для сохранения и преумножения лучших спортивных традиций, популяризации физической культуры и спорта, а также пропаганды здорового образа жизни.

Спартакиада включала в себя пять эстафет: «Эстафетная палочка», «Меткий баскетболист», «Кто дальше прыгнет», «Лабиринт», «Туннель»! От

нашего детского сада приняли участие две сборные команды «Молния» и «Стрела»! Всем хотелось показать своим сверстникам кто быстрее, сильнее, внимательнее. Уже разминка показала, что спортивный азарт охватил не только детей, но и взрослых. Последние наставления инструкторов и воспитателей, повторения самых сложных моментов. И вот старт дан! Все виды испытаний, будущие олимпийцы, прошли на одном дыхании, дружно, весело, сосредоточенно и ответственно. Результаты всех команд были замечательные! Но побеждает как известно сильнейший. По результатам прохождения всех испытаний, команда «Молния» заняла первое место, а команда «Стрела» второе!

И, конечно же, наши спортсмены не остались без группы поддержки!

Вместе с ними на Спартакиаду отправились и воспитанники хореографического объединения «Солнечные зайчики» из подготовительной группы «Курносики» и старших групп «Почемучки» и «Улыбка» с задорным танцевальным номером «Мы не малыши»!

Все участники детской Спартакиады были награждены памятными и сладкими призами, за что большое спасибо организаторам. Все ребята получили массу положительных эмоций, радовались общению и даже в случае неудачи старались улыбаться друг другу.

Спартакиада стала настоящим торжеством здорового образа жизни и личных рекордов. Поздравляем всех победителей и желаем дальнейших успехов! Так держать!



Спартакиада

Праздник



Мир, труд, май!



1 мая вся страна отмечает праздник Весны и труда. Это весенний праздник солидарности трудящихся разных стран. Это праздник всех, кто трудится, праздник людей разных профессий: рабочих, учёных, врачей, учителей. Он олицетворяет весну с её вечными законами обновления и возрождения, высокие человеческие устремления к созиданию и сплочённости.

В преддверии этого праздника педагоги с воспитанниками проводили различные мероприятия и акции, смотрели иллюстрации, слушали стихотворения, играли в игры, изготавливали поздравительные открытки.



Поздравляем всех с наступившим праздником мира, весны и труда! Желаем всем отличного весеннего настроения!



День Победы



Выставка творческих работ

Ежегодно во всех образовательных учреждениях района проводятся мероприятия, посвященные Победе в Великой Отечественной войне. В нашем детском саду одним из таких мероприятий является выставка творческих работ воспитанников. В этом году прошел конкурс рисунков «9 мая – День Победы». На конкурс поступили работы от разных возрастных групп. Ребята совместно с родителями изобразили Вечный огонь, солдат-освободителей, белых голубей, салют и т.д. В каждом ри-

сунке не просто сюжет – история отдельной семьи и отношение к этому празднику – уважительное, трепетное, со слезами на глазах. Каждая работа выполнена с большой любовью, несёт в себе тепло и доброту.

Воспитание патриотических чувств к своей Родине является важнейшим направлением нравственного развития в детском саду. Сейчас и всегда очень важно рассказывать нашим детям о военном времени, чтобы подвиг героев Великой Отечественной войны продолжал жить.

